

NEDJELJA PROGRAMIRANJA (CODE WEEK 2019) U GIMNAZIJI

Evropska nedjelja programiranja je projekat koji promoviše kreativnost, rješavanje problema i saradnju kroz programiranje i druge tehnološke aktivnosti. Ideja je da se programiranje učini vidljivijim, da se mladima, odraslima i starijima pokaže kako svoje ideje mogu pretočiti u stvarnost, da im se same vještine približe, te da se motivisani pojedinci okupe kako bi učili. U projekat je uključena većina država Evrope. Crna Gora ove godine učestvuje prvi put u ovom projektu. Jedan od vodećih nastavnika EU Code Week 2019 za Crnu Gore je i Mirka Popadić profesorica informatike iz Gimnazije "Tanasije Pejatović" u Pljevljima. Zadatak vodećih nastavnika je da preuzmu inicijativu u motivisanju nastavnika da se uključe u nedelju programiranja, organizovanjem raznovrsnih aktivnosti.

EU Code Week održava se između 5. i 20. oktobra. Škole na svim nivoima i nastavnici svih predmeta su pozvani da učestvuju u EU Code Week-u, kako bi svojim učenicima dali priliku da istražuju digitalnu kreativnost i kodiranje. Svi učesnici Code Week-a mogu u saradnji sa vodećim nastavnicima ili samostalno, organizovati svoje aktivnosti i dodati ih na mapu codeweek.eu. Nedjelja programiranja je u našem gradu obilježena u većini gradskih i seoskih škola. Nastavnici su promovisali programiranje kako sa aktivnostima sa računarima, robotima, 3D štampačima, tako i sa aktivnostima bez upotrebe računara.

U Gimnaziji "Tanasije Pejatović" su profesori obilježili Nedjelju programiranja kroz različite radionice. Danas se na inicijativu vodećeg nastavnika u gimnaziji održava završna prezentacija koja je posvećena djeci predškolskog uzrasta iz vrtića Eko bajka.

Djeca će vidjeti kako se štampa na 3d štampaču, kako se upravlja sa robotima, oprobati se u igricama koje su kreirali naši osnovci.

Cilj ove prezentacije je da se djeci predškolskog uzrasta približi kodiranje kao način rješavanja problema. U prezentaciji učestvuju neki od nastavnika koji su u svojoj aktivnosti koristili računare ili robote, a to su :Mirka Popadić, Ljiljana Ranevski, Ivana Anđelić, Milijana Vučinić Dragašević, Slađana Knjeginjić, Sofija Maksimović i Marijana Ilinčić.

Kao i uvijek tu je i podrška Američkog ugla i Vesne Gospić, koja nam je stavljena raspolaganje sve resurse.

Iako prezentujemo tehnička sredstva podsjetili smo mališane da je najbolje da se igraju u parku i na školskim igralištima, a da telefone, tablete i računare koriste u ograničenom vremenskom periodu.